Vaknaam (wel zo handig)
Geschreven op: datum vandaag 		Gevolgd in: Tijdens welk kwartaal in welk jaar?
Docenten: 
Wie gaf/gaven het vak?
Voorkennis:
Welke vakken zijn handig/verplicht om dit vak te volgen? Op de stof uit welke vakken wordt verder ingegaan?
Beschrijving:
Geef een korte beschrijving van de inhoud van het vak: Wat is het doel van het vak? Op welke eerdere vakken gaat de stof voort? Wat zijn de belangrijkste onderwerpen? Zijn er onderwerpen die mensen misschien niet verwachten of moeite mee zouden kunnen hebben?
Werkvormen:
Wat voor colleges/practica zijn deel van het vak? Hoe zijn deze verdeeld? Zijn de colleges leuk, nuttig en interessant? Hoe is de begeleiding bij de verschillende werkvormen? Zijn er bepaalde tips voor de werkcolleges, of redenen waarom je echt naar het hoorcollege moet gaan?
Werklast:
Eist het vak veel van je tijd buiten de colleges? Zijn er (veel) deadlines of moet je elke week een verslag inleveren?
Literatuur:
Welke boeken/dictaten worden er gebruikt? Zijn mensen deze eerder tegengekomen? Wordt er veel stof/literatuur op Blackboard gezet?
Tentaminering:
Hoe wordt het tentamen gegeven? Zijn er tussentoetsen of bonuspunten? Hoe zwaar wegen verslagen etc?
Bijzonderheden:
Is er nog iets dat je wil zeggen over het vak wat niet eerder aan bod is gekomen? Voor wie is het vak interessant en/of nuttig om te volgen? Wordt een deel van het college in het Engels gegeven? Ligt er een geheime schoonheid verborgen in dit vak die alleen duidelijk wordt als je je best doet?
Teacher Tip:
Heeft de docent van het vak bepaalde aparte karaktereigenschappen? Spreekt hij/zij bijvoorbeeld erg langzaam of schrijft hij juist in 10 minuten het hele bord vol? Gebruikt de docent vaak oude tentamenvragen, of is de samenvatting ontzettend handig?
